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Gníomhaíochtaí Daltaí: Tógáil 6 
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “Tógáil  6” ar CD an Dalta.  
 

Tógáil 6: Mírlíne a roinnt go cothrom, ina dhá chuid nó ina trí chuid, gan í a thomhas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Bog an pointe B ar an gcomhad idirghníomhach ionas go mbeidh |AE| = 3.  
    Scríobh síos fad |ED| agus fad |DB|. 
 
 
   |ED| = _______________________ |DB| = _______________________ 
 
2. Bog an pointe B ar an gcomhad idirghníomhach ionas go mbeidh |AE| = 2.5.  
    Scríobh síos fad |ED| agus fad |DB|. 
 
 
   |ED| = _______________________________ |DB| = _____________________ 
 
   Cén tátal is féidir a bhaint as na freagraí ar cheisteanna 1 agus 2 thuas? 
 
   Tátal _________________________________________________________________ 
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3. Roinn an mhírlíne [AB] ina 3 chuid chothroma. 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Dá n-iarrfaí ort an mhírlíne [AB] thuas a roinnt ina 5 chuid chothroma, cén t-athrú a dhéanfá  
    ar théacs Ticbhosca C sa chomhad idirghníomhach? 
 
    Téacs Ticbhosca C: Tarraing stuanna ciorcail leis an nga céanna   ________________________ 
 
     _____________________________________________________________________ 
  


